


S1)  Aşağıdaki üslü sayılardan hangisi en büyüktür? 
     A) 17       B) 71       C) 80       D) 23
 
 S2)  2’nin  küpü  kaçtır?
A) 2         B)6        C)  8        D)16
S3) 3’ün  karesi  kaçtır?
A)3         B)6        C)  9        D)27


S4)işleminin  sonucu  kaçtır?
A) 17     B) 28    C)  32     D)  43

S5)  Hangi  sayıyı  kendisi  ile çarparsak  81  eder?
A) 7     B)  8     C) 9       D)  10


S6) 
A) 31      B)30    C)29     D)28

S7)  Aşağıdaki  sayılardan  hangisi en  büyüktür?




A)      B)        C) 6           D) 4

S8)  Aşağıdaki  sayılardan  hangisi  30’dan  büyük  ,40’da  küçüktür?




A)      B)        C) 6         D) 4


S9) Ax7=56   ise   A  kaçtır?
A)8      B)64           C)81          D)100

[bookmark: _GoBack]S10) K =121  ise K  saysısı   kaçtır?
A)  9   B ) 10    C)11    D)12    
S11) Aşağıdakilerden hangisinin üssü 2 ‘dir?
A) 32     B) 23      C) 45      D) 35
S12) Aşağıdaki sayılardan üssü en büyük olan hangisidir?
A) 32      B) 43      C) 55     D) 27
S13) Aşağıdaki sayıların en büyüğü hangisidir?
A)23      B)33        C)43       D)53
S14) Aşağıdaki sayıların en küçüğü hangisidir?
A)15      B)33        C)42       D)53
S15) 33+32+31+30    işleminin sonucu kaçtır?
A) 33     B) 37     C) 40     D) 43
S16) 42+32+20     işleminin sonucu kaçtır?	
A) 20     B)  24    C) 26     D) 34
S17) 23 +22+ 21+ 20	    işleminin sonucu kaçtır?
A)  48    B) 45     C)  30    D) 15

S18) 13+23+33+4b =37 ise b=?
A) 0      B) 1        C) 2       D) 3


S19) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu en büyüktür?
A) 13+31+22        B) 52-42     
C) 150+102-43    D) 100+101+102
S20) 25+32+41         işleminin sonucu kaçtır?
A) 41    B) 45    C) 49    D) 51
S21) 102-100         işleminin sonucu kaçtır?	
A) 102   B) 101    C) 99    D) 11
S22)30+20+10      işleminin sonucu kaçtır?	
A) 3     B) 101     C) 111    D) 321
S23) 8 sayısı aşağıdakilerden hangi ikisi arasındadır?
A) 21 ile 22    B) 22 ile 23      
 C) 31 ile 32     D) 32 ile 32
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